[bookmark: _GoBack]NOTE AUX FAMILLES:

Suite à la mise à jour par les ARS des mesures de protection dans les établissements et services en date du 24 septembre dernier :

  Les visites des proches peuvent se poursuivre sans rdv du lundi au vendredi  de 14h00 à 17h30.
 Dans les chambres mais aussi dans les espaces communs, à condition de maintenir les gestes barrières (port du masque, distanciation sociale, pas plus de 4 personnes par famille) et pas de regroupement possible de différentes familles. Si un espace est déjà occupé par une famille pas de possibilité qu’une autre famille se trouve au même endroit en même temps.

Le port du masque reste obligatoire en intérieur mais plus en extérieur

Toujours deux personnes maximum en chambre et 4 personnes en extérieurs et/ou espaces communs

A partir du 30 septembre : obligation de Pass sanitaire pour les 12/17 ans qui viendraient rendre visite à un proche

Les enfants de moins de 12 ans doivent rester en extérieur

Possibilité de visite élargie au samedi AM de 14h00 à 17h30 : dès le samedi 9 octobre et jusqu’au 15 novembre ; date de fin présumée du pass sanitaire. 

Les repas collectifs ne font plus l’objet de recommandations spécifiques. Les repas avec les proches sont possibles mais pour l’heure et jusqu’au 15 novembre minimum, nous n’autoriserons pas les repas au sein de l’établissement. Les repas avec les proches pourront se faire lors de sortie en famille comme cela est déjà le cas aujourd’hui.

Les activités collectives dans les espaces intérieurs et extérieurs ne font plus l’objet de recommandations spécifiques. Néanmoins les gestes barrières doivent impérativement être respectés.

Les sorties en famille sont toujours autorisées à la demande du résident
(sauf décision médicale qui précise que la sortie met en péril la santé du résident et/ou des autres résidents)


Nous vous rappelons que toutes ces dispositions peuvent bien évidemment évoluer en fonction de la situation sanitaire.

Nous savons compter sur le civisme de chacun pour que ces allégements permettent un déroulement des visites dans les meilleures conditions possible et dans le respect des gestes barrières.



Merci à tous 

La Direction
