NOTE AUX FAMILLES 

L’Occitanie subit aujourd’hui un rebond épidémique d’une ampleur et d’une rapidité sans précédent qui met, pour la première fois, notre région en première ligne.

Les Etablissements de Santé sont placés en niveau 3 d’alerte, à compter de ce jour, le plan blanc a été déclenché dans toute l’Occitanie.

Cette 4ème vague, plus grave que les précédentes, à cause de la contagiosité extrême du variant delta, impose un maintien de la vigilance de tous.

les recommandations régionales qui vous sont transmises ce jour ont pour but, dès maintenant, et dans l’attente de la promulgation du projet de loi relatif à la gestion de crise sanitaire et des précisions attendues sur les  modalités d’application du pass-sanitaire en établissement médico-social, de créer un niveau de protection complémentaire aux recommandations nationales publiées le 21 juillet. 

A compter de ce jour, nous vous demandons donc d’appliquer les recommandations ci-dessous correspondant au passage en « niveau renforcé » sur le territoire.
	
	Le port du masque chirurgical avec un niveau de filtration supérieur à 90% reste la règle, quel que soit le statut vaccinal. Il est obligatoire dans tout l’établissement aussi bien en intérieur qu’au sein des espaces extérieurs 

Le respect des gestes barrières doit rester la règle : hygiène des mains, prise de température à l’entrée du bâtiment, distanciation physique, pas de rassemblement dans les parties communes….

	


[bookmark: _GoBack]S'il est avéré que les gestes barrières ne sont pas respectés, la direction a la possibilité de prendre des mesures à l’encontre des personnes concernées, telles que l’organisation de visites sur rendez-vous, la suspension des visites en chambre, la suspension temporaire des visites, etc. 

Suite à la décision du Conseil Constitutionnel nous sommes dans l’attente de la promulgation de la loi sur le pass-sanitaire, nous vous communiquerons en début de semaine prochaine toutes les modalités relatives à l’application de cette loi.

Enfin, nous tenons à vous rappeler que la vaccination reste le premier rempart face à l’épidémie et que nous avons cette chance à saisir face à l’épidémie. Malgré des taux de vaccination excellents sur toutes les tranches d’âges, 90 000 personnes de plus de 65 ans, 240 000 de 50 à 64 ans, 900 000 de 18 à 49 ans ne sont pas encore entrées dans un parcours vaccinal dans notre région. Ce sont ces personnes qui sont aujourd’hui hospitalisées, jour après jour. Nous invitons plus que jamais à vous faire vacciner. 

Nous vous remercions de votre implication dans cette lutte sans relâche contre le covid.


La Direction
